Soluzioni  [ A ]
1.
Punto di massimo locale

2.
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3.
y = c ex – ( cosx + senx ) / 2 

4.
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6.
Se per x ( x 0  la funzione f (x) ha limite L e se localmente risulta f ( x ) > 0 
oppure f ( x ) ≥ 0 ,  allora L ≥ 0.

Soluzioni  [ B ]

1.
Punto di minimo locale

2.
124π / 5

3.
y = c ex + ( senx – cosx ) / 2

4.
1/log2x    ,   xx – 1    ,   sen ( x / ( 1 + x2 ) )

5.
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6.
Se f ( x ) è derivabile in x0 , allora f ( x ) = f ( x0 ) +  f ‘ ( x0 ) ( x – x0 ) + o( x – x0 )  

Soluzioni  [ C ]

1.
Punto di minimo locale

2.
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3.
y = c e -x + ( cos2x + 2sen2x ) / 5

4.
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5.
( i )  
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    ( ii ) f ( x0 ) non esiste o è diverso da L

6.
Sia f una funzione definita in un intervallo I e sia x 0 un  punto di massimo o di minimo locale o assoluto  interno  all’intervallo.


Se la funzione in x 0 è derivabile, risulta f ’ ( x 0 ) = 0.

Soluzioni  [ D ]

1.
Punto di massimo locale

2.
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3.
y = c e -x + ( sen2x – 2cos2x ) / 5

4.
xx – 1   ,   tg senx   ,   x2 logx

5.
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  infiniti di segno opposto
6.
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